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Результати навчання.  

Знати:  

понятійний та категорійний апарат щодо складання фінансової 

звітності за національними та міжнародними стандартами; 

законодавчо-нормативні документи, які регламентують ведення обліку 

та складання фінансової звітності за національними та міжнародними 

стандартами; 

особливості обліку активів, зобов'язань, капіталу, доходів, витрат і 

фінансових результатів за міжнародними стандартами обліку; 

особливості складання фінансової звітності за міжнародними 

стандартами та побудови робочих трансформаційних таблиць; 

особливості проведення аналізу фінансової звітності за міжнародними 

стандартами; 

Вміти: 

застосовувати у практичній діяльності законодавчі та нормативні 

матеріали щодо ведення обліку та складання фінансової звітності 

за національними та міжнародними стандартами;  

вирішувати завдання різних видів складності (стереотипних, діаг-

ностичних та евристичних) щодо особливостей обліку активів, зобов'язань та 

капіталу за міжнародними стандартами обліку та звітності;  

складати та аналізувати фінансову звітність за міжнародними 

стандартами фінансової звітності (МСФЗ); 

відображати всі необхідні розкриття до фінансової звітності за 

вимогами МСФЗ. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Бухгалтерський облік", 

«Фінансовий облік», "Управлінський облік", "Звітність підприємств", «Облік 

і звітність в оподаткуванні», «Економічний аналіз».  

 

Зміст.  

Сутність, статус та застосування МСФЗ. Особливості складання 

фінансової звітності за вимогами міжнародних стандартів. Особливості 

складання балансу (звіту про фінансовий стан). Особливості складання звіту 

про прибутки і збитки (звіту про фінансові результати). Особливості 

складання звіту про зміни у власному капіталі. Особливості складання звіту 

про рух грошових коштів. Складання фінансової звітності за сегментами та 

консолідованої фінансової звітності. Облік поточних активів. Облік 

необоротних активів. Облік оренди. Облік інвестицій. Облік зобов’язань та 



власного капіталу. Визнання доходів та витрат. Облік податку на прибуток. 

Вплив коливань курсів валют та інфляції. Коригування помилок. Аналіз 

фінансової звітності за міжнародними стандартами. Розкриття фінансової 

звітності за МСФЗ. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (активна робота на лекційних заняттях; активна участь 

у виконанні практичних завдань та презентації матеріалу; захист завдань для 

самостійного вирішення; перевірка есе (наукової статі) на задану тематику); 

− колоквіуми; 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


